

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

Axa prioritară 4: „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

Prioritatea de investiții 9.ii: Integritatea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi românii

Obiectivul specific 4.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității romă, prin implementarea de măsuri integrate

Titlul proiectului: „Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient”

Contract nr.: POCU/18/4/1/101899

Beneficiar: Comuna Coltău, Județul Maramureș

Parteneri: P1 – Școala Gimnazială "Petofi Sandor" Coltău, P2 – Avangarde Technologies Consulting SRL, P3 – Institutul de Economie Națională

## Activități desfășurate în cadrul SA7.3 Workshop-uri și campanii de promovare "Incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități", în perioada 01.06.2018 - 31.08.2018, proiect: Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient, POCU/18/4/1/101899

Societatea S.C. MIDAS HEON GROUP S.R.L în calitate Furnizor externalizat, a organizat un workshop, în perioada 09.07.2018 – 12.07.2018, cu tema „Incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități”.

Workshopul a fost organizat la Hotel Hebe, Sangeorz-Bai str. Trandafirilor, nr 10, Bistrita-Nasaud, conform condițiilor stabilite de Furnizorul externalizat și Comuna Coltău, în prealabil.

La Workshop au participat 59 de persoane, membrii ai grupului tinta din Comuna Coltău.



Workshopul pe această temă a vizat cunoașterea de către participanți a facilităților de ordin structural ce trebuie acordate persoanelor cu dizabilități, a drepturilor de care ar trebui să se bucure persoanele cu dizabilități conform legislației naționale aplicabile, și a atitudinilor și regulilor de comportament corecte ce trebuie manifestate în relaționarea cu o persoană cu anumite dizabilități.

Tema workshopului a fost împărțită pe 6 mari capitole, și anume:

- „Ce este egalitatea de șanse?”
- „Ce trebuie să știi despre egalitatea de șanse?”
- „Principalele instituții care se ocupă de respectarea egalității de șanse”
- „Discriminarea”
- „Combaterea discriminării la locul de muncă”
- „Legislație aplicabilă acestor principii”

Toate persoanele din grupul tinta prezente la workshop s-au implicat activ în desfășurarea cursului. Cele 59 de persoane din grupul tinta au fost împărțite în 5 grupe de lucru, acestea au colaborat excelent atât pe orizontală cât și pe verticală. Atmosfera în care s-a desfășurat workshop-ul a fost foarte bună. S-a remarcat dorința de implicare și de recunoaștere, dar și cea de însușire a noilor cunoștințe. Cea mai mare provocare pentru persoanele participante a constituit-o implicarea în jocul de rol „30 de minute în pielea unei persoane cu dizabilități”.